



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV - nr. 12 410

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 18 noiembrie 1989

In intimpinarea marelui Forum
al comuniștilor

CERCETAREA ȘTIINȚIFICĂ, TOT MAI PUTERNIC IMPLICATĂ ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ

In multitudinea de acțiuni politico-ideologice și cultural-științifice organizate în intimpinarea celui de al XIV-lea Congres al partidului s-a înscris și simpozionul cu tema: „Realizări și perspective ale cercetării în domeniul educației fizice și sportului”, organizat de Centrul de cercetări științifice al C.N.E.F.S.

Prin tematica sa majoră abordată în comunicările prezentate simpozionul s-a constituit într-o tribună a gândirii novatoare, originale, cu largă deschidere spre practica educației fizice și sportului.

Prezentă în grandiosul și însuflețitorul tablou al marilor prefaceri și împliniri ale „EPOCII NICOLAE CEAUȘESCU”, cercetarea științifică în domeniul educației fizice și sportului a căpătat dimensiuni și valențe dintre cele mai grăitoare. Călăuzită permanent de documentele de partid și de stat, și mai recent de Tezele pentru Congresul al XIV-lea al parti-

dului, potrivit cărora „la baza activității în toate ramurile economiei vor sta cele mai noi cuceriri ale științei și tehnicii”, cercetarea științifică a devenit o pirghie de progres atât în domeniul sportului de masă, cât și în cel de performanță.

În cuvântul cercetătorilor-metodiști a fost subliniat rolul de seamă al tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaulescu, președinta Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, care și-a adus și își aduce o contribuție deosebită la marile înfăpturi ale societății noastre socialiste. la înflorirea învățămîntului, culturii și cercetării științifice în România și pe plan mondial.

În acest fel, tematica cercetării în domeniul educației fizice și sportului este orientată corespunzător sarcinilor

Eleno DOBINCA

(Continuare în pag 2-3)

Citadele ale industriei, citadele ale sportului

LA I.M.G.B., DACIADA - BUN AL TUTUROR



Producind instalații pentru sistemul energetic al economiei naționale, precum și diferite utilaje destinate exportului, oamenii muncii de la întreprinderea de Mașini Grele București au raportat îndeplinirea planului. La toți indicatorii, pe primele 10 luni ale anului 1989. Produsele realizate în această întreprindere, de două ori distinsă cu înaltul titlu de Erou al Muncii Socialiste, sint apreciate pe toate continentele. În S.U.A., R.P. Chineză, R.F. Germania, Italia, Iugoslavia, R.D. Germană, Albania, Irak, Egipt, Bulgaria, Cehoslovacia, Japonia

și în alte țări. În această citadelă a industriei românești se produc tehnologii de vîrf pe plan mondial, unele la comanda partenerilor de peste hotare, ca urmare a preocupării continue pentru dotarea materială după concepție proprie, cel mai recent exemplu constituindu-l presa pentru întins tablă, de 5000 tone forță, unicat în țara noastră și printre primele în lume. Printre fruntași pe frontul muncii și creației se află și fostul voleibalist ing. Tiberiu Albu, care - ajutat de Dumitru Pascu și Mihai Merlan, cindva fotbaliști de nădejde - conduce un colectiv în „Sectoarele calde”, cu rezultate remarcabile în bătaia pentru promovarea progresului tehnic. De asemenea, de un prestigiu aparte se bucură și Emil Marian, de la „Proiectări”, un pasionat al șahului, autor a 10 invenții și alte zeci de inovații și raționalizări, unele cu temă sportivă, ca de exemplu „Robotul de tenis de masă”, care ține loc de partener la antrenament, căruia i s-a decernat premiul I la Salonul Internațional de la Moscova, ediția 1986.

Venind vorba despre sport,

să vedem la ce parametri se desfășoară activitatea competițională de masă și de performanță în această întreprindere bucureșteană. „La o dotare materială bună - ne-a spus președintele sindicatului, Gheorghe Hațeganu - avem un număr de 12 secții, dintre care 7 de performanță. În primul planul preocupărilor noastre se află organizarea ritmică a concursurilor din cadrul Dacia-

Traian IOANITescu
Horațiu SIMA

(Continuare în pag 2-3)

În aceeași atmosferă entuziastă, în întreaga țară se desfășoară

NUMEROASE CONCURSURI ȘI COMPETIȚII OMAGIALE

Cu fiecare zi care ne apropie de marelui forum al comuniștilor - Congresul al XIV-lea al P.C.R. -, sporește numărul entuziaștelor întreceri sportive de masă dedicate acestui important eveniment din viața poporului nostru. Consemnăm în acest grupaj cîteva dintre acestea :

APROAPE 4 000 DE STUDENȚI DE LA POLITEHNICA BUCUREȘTEANĂ LA „CUPA CONGRESULUI”

Aceasta este cifra înregistrată duminică trecută la concursurile de atletism (cros și

săritura în lungime), șah, badminton și la competițiile de baschet și fotbal inițiate de Asociația Studenților Comuniști a Institutului Politehnic din Capitală, în colaborare cu colectivul catedrei de educație fizică. Participarea masivă la



Una din probele de cros din cadrul „Cupei Congresului”, acțiune sportivă de masă inițiată și organizată de către Institutul Politehnic din București
Foto : Nicolae PROFIR

portant institut de învățămînt superior. Primii clasafii: Anca Anghel - Facult. tehnologie chimică II și R. Galan - Facult. electrotehnică-energetică II. Iată și câștigătorii la săritura în lungime (de pe loc): Liliana Nicolau - Tehnologie chimică II și G. Porumb - T.C.M. I. În întrecerea de șah pe echipe, pe locul I s-a situat cea a Facultății de electrotehnică-energetică urmată de formațiile T.C.M. și Mecanică. În același timp, în competițiile de baschet și fotbal (cu cîte 10 echipe), câștigătoare au fost desemnate reprezentantele facultăților de Aeronave și, respectiv, Transporturi. A fost o acțiune sportivă de masă dintre cele mai reușite, tradițională în acest colectiv, apreciată ca atare de conducerea Institutului, prin conf. dr. ing. Dinu Taraza, prorector, secretar al Comitetului de partid, precum și de reprezentanții ai unor decanate.

UN INEDIT „OPEN” LA „TELEGRAFUL CENTRAL”

Secție de primă importanță în cadrul Direcției de telecomunicații a Capitalei, Telegraf Central a inițiat un frumos concurs de șah dotat cu „Cupa Congresului”, cu participarea celor mai cunoscuți muncitori,

Grupaj realizat de
Tiberiu STAMA și
Ion PANĂ, coresp.

(Continuare în pag. 2-3)

Miine, etapa a 12-a din Divizia A de fotbal

MULTE PARTIDE ECHILIBRATE

● La Sibiu, față în față, două echipe din prima „jumătate” ● Ploieștenii doresc să păstreze contactul cu plutonul fruntaș ● Vom înregistra prima victorie pe teren propriu a lui „Poli”? ● F.C. Farul întilnește o formație avidă de puncte ● Pe stadionul din Șos. Ștefan cel Mare, un tradițional derby bucureștean ● La Moreni, o partidă de pronunțat echilibru ● Meci deschis ori-cărui rezultat la Cluj-Napoca ● Celelalte două jocuri ale etapei vor avea loc miercuri

CLASAMENTUL

1. DINAMO	11	10	9	1	37- 4 29
2. Steaua	11	9	1	1	25- 4 19
3. U. Craiova	11	7	3	1	26- 7 17
4. Victoria	11	6	2	3	17-10 14
5. F.C. Bihor	11	7	0	4	29-13 14
6. Petrolul	11	5	2	4	18-15 12
7. F.C.M. Bv.	11	5	2	4	12-21 12
8. Sp. Stud.	11	5	1	5	13-12 11
9. F.C. Inter	11	5	1	5	18-26 11
10-11. F.C. Olt	11	3	4	4	14-14 10
F.C. Farul	11	3	4	4	15-15 10
12. Jiul	11	4	1	6	12-18 9
13. Corvinul	11	4	1	6	10-25 9
14. S.C. Bacău	11	3	2	6	13-25 8
15. Flacăra	11	3	1	7	11-17 7
16. „U” Cj.-N.	11	1	4	6	8-22 6
17. „Poli” Tm.	11	1	3	7	14-22 5
18. F.C. Argeș	11	2	0	9	7-18 4

PROGRAMUL MECIURILOR

Sibiu :	F.C. INTER	-	F.C.M. BRAȘOV
D. Petrescu ; J. Grama (ambii din București) și L. Toma (P. Neamț)			
Ploiești :	PETROLUL	-	S.C. BACĂU
Gh. Constantin (Rm. Vilcea) ; V. Alexandru (București) și M. Ștefanou (Tg. Jiu)			
Timișoara :	„POLI”	-	JIUL
O. Ștreng (Oradea) ; D. Ologeanu (Arad) și A. Huzu (Sibiu)			
Constanța :	F.C. FARUL	-	CORVINUL
M. Constantinescu ; G. Ionescu (ambii din București) și C. Sorescu (Pitești)			
București :	DINAMO	-	SPORTUL STUDENȚESC
Ad. Morolanu ; Ft. Popescu (ambii din Ploiești) și Al. Rolea (București)			
Moreni :	FLACĂRA	-	F.C. OLT
V. Curt (Constanța) ; C. Corocan (Reșița) și I. Moise (Buzău)			
Cluj-Napoca :	„U”	-	F.C. BIHOR
L. Crăciunescu (Rm. Vilcea) ; P. Săceleanu (București) și V. Banu (Ploiești)			

Toate întilnirile vor începe la ora 14.
Meciurile F.C. Argeș - Universitatea Craiova și Steaua - Victoria vor avea loc miercuri 22 noiembrie.

In Divizia A la hochei, prima grupă valorică

SPORT CLUB, SCORUL ZILEI: 10-2 !

Ieri s-au desfășurat partidele primei zile din etapa a 7-a a primel grupel valorice a Diviziei A. Iată cîteva amănunte : STEAUA - PROGRESUL MIERCUREA CIUC 8-3 (2-0, 2-1, 4-2). Partidă controlată de la un capăt la altul de către campioni, care, fără să se întrebuițeze prea mult, au învins clar. La primul atac mai consistent (în secunda a 25-a), Burada deschide scorul dintr-o combinație cu Ioniță și Hălăucă. Prima repriză se încheie cu încă un gol la „activul” formației pregătite de I. Gheorghiu - A. Crișan, realizat de Geru (min. 15). În min. 22, Augustin reduce din handicap, într-un moment în care harghitenii erau în superioritate numerică pe gheață, pentru ca abia în min. 33 tabela să se modifice din nou, Zs. Antal înscriind după o acțiune de atac prelungită. În ultimele secunde ale reprizei a doua, fundașul Daia finalizează o acțiune personală, cînd

echipa sa era în inferioritate. În ultima „treime”, scorul evoluează astfel : 5-1 Zaharia (min. 45), 6-1 Andrei (min. 46), 6-2 Györgyze (min. 49), 7-2 Hălăucă (min. 54), 7-3 Augustin (min. 54), 8-3 Hălăucă (min. 59). Arbitrii I. Becze - C. Săndulescu, A. Molnar au dictat 29+6 min. penalizare. Partida revansă are loc astăzi, de la ora 10.30.

Andi VILARA

SPORT CLUB MIERCUREA CIUC - C.S.M. VIITORUL GHEORGHENI 10-2 (2-2, 7-0, 1-0). În prima repriză gazdele au ratat mult și oaspeții au condus cu 2-0 pînă în min. 17. Repriza a doua a aparținut categoric hocheiștilor de la Sport Club, care au înscris goluri frumoase la capătul unor combinații abile. Ultima „treime” a fost mai echilibrată, cu ratări la ambele porți.

Au marcat: B. Nagy 2, Micleș, Gerczuly, Gereb, Baricz.
(Continuare în pag. 2-3)

IN PRINCIPALELE COMPETITIIL INTERNE

BASCHET

Olimpia Bucuresti - Universitatea C.S.S. Viitorul Cluj-Napoca, un meci de traditie de cele mai multe ori echilibrat, cu finaluri captivante, asa cum dorim sa-l vedem si pe cel de azi (sala Olimpia, ora 17), programat in cadrul etapei a VIII-a a Diviziei feminine A de baschet. Prezența unor internaționale in loturile celor două echipe (Mălina Marinache, Romela Cristea, Mariana Bădineci la gazde, Gabriela Badiu, Paula Misăilă, Aurora Dragoș la oaspete, constituie un alt punct de atracție al acestei întâlniri.

Celelalte partide ale etapei de azi și mine: Sportul Studențesc București - Mobila C.S.S. Satu Mare, Voința București - Metalul I.M.P.S. Salonta Crișul, Voința Brașov - Gaz Metan C.S.S. Medias, Comerțul Tirgu Mures - Metalul C.S.S. Rimnicu Vilcea, Comerțul C.S.S. Sf. Gheorghe - Rapid C.S.S. 5 Bucuresti

JUDO

Intrecerile divizionarelor A de judo au ajuns in fata penultimei etape. Azi și mine, 14 din cele 21 de echipe care se afla in primul esalon susțin partidele acestei etape la București și Tg. Mureș. Celelalte 7 formații vor concura in zilele de 29 și 30 ale acestei luni.

In Sala Rapid din Capitală, multe dintre fruntașele acestei ediții urmează să susțină întâlniri care se anunță deosebit de interesante. Steaua, locul I după etapele de până acum, va primi replica echipei C.S.M. Oțelul Tîrgoviște, Universitatea C.F.R. Cluj-Napoca, Independența Sibiu, Constructorul Miercurea Ciuc și C.S.M. Borzești. După „calculul hirtiei”, stellștii sînt de departe favoriți in aceste întâlniri, Dinamo București, locul II, fără nîc o înfrîngere, se va „duela”, in ordine, cu Constructorul, C.S.M. Borzești, C.S.M. Oțelul, Universitatea C.F.R. și Independența. In mod normal, nici formația dinamovistă n-are probleme. Iată și celelalte partide:

C.S.M. Oțelul - Universitatea C.F.R., Independența - C.S.M. Borzești, Constructorul - C.S.M. Borzești, Universitatea C.F.R. - Independența, Constructorul - C.S.M. Oțelul, C.S.M. Borzești - C.S.M. Oțelul și Universitatea C.F.R. - Constructorul.

La Tg. Mureș își vor disputa inițiativa Strungul Arad, Constructorul Alba Iulia, Petrochimistul Pitești, Carpați Mirșea, Danubiana București, C.S.M. Oțelul - Pionierul Galați și A.S.A. Tg. Mureș.

● Ultima etapă va avea loc in zilele de 2-3 decembrie și nu la 9-10 decembrie cum fusese programată.

RUGBY

Astăzi se dispută etapa a doua in Cupa României la rugby, competiție in care echipele divizionare A, din ambele grupe valorice, evoluează fără componentii lotului național (miine era programat meciul România - Polonia, din campionatul F.I.R.A., dar oaspeții au anunțat că nu pot efectua deplasarea). In Capitală au loc partidele Sportul Studențesc T.M.U.C.B. - Steaua și Grivița Roșie - Dinamo, celelalte jocuri fiind Dunărea Giurgiu - Mașini Grele București, Petrochimistul Pitești - Gloria Buc., Locomotiva Pașcani - Politehnica Agronomia Iași, Hidrotehnica Iași - C.S.M. I.M.U. Suceava, Farul - T.C. Ind. Constanța, Hidrotehnica Focșani - Contactoare Buzău, Știința Petroșani - Transloc Alba Iulia, Metalurgistul Cugir - C.S.M. Sibiu, Universitatea Elitru Timișoara - Petrolul Arad, Minaur Baia Mare - I.A.M.T. Oradea.

VOLEI

Miine sînt programate paradede etape a 8-a la feminin și a 6-a la masculin din cadrul campionatelor Diviziei A de volei. La fete, va fi poate cea mai „strînsă” etapă de până acum, cu mai multe meciuri ale căror rezultate urmează să conteze in clasamentele ce se vor întocmi înaintea turneelor pe cele două grupe valorice. „Capul de afiș” îl con-

stituie, desigur, partida dintre rapidiste și craiovence, deci între participantele în „Cupa C.E.V.” și, totodată, aspirante îndreptățite la cîte un loc pe podiumul campionatului. Un meci care poate face din nou sală plină în Giulești! Dar iată programul complet al etapei: C.S.U. Rapid Galați - Penicilina Iași, Rapid București - Universitatea C.F.R. Craiova, Chimia Rm. Vilcea - C.S.M. Oțelul Tîrgoviște, Dacia Pitești - Flacăra Roșie București, Dinamo București - C.S.M. Libertatea Sibiu, Știința Bacău - Farul Constanța. La masculin, trei echipe: Steaua, Elcond și Dinamo au sansă la victorie in deplasare (deși surprizele nu-s de exclus), in celelalte partide gazdele pornind favorite. Programul etapei: C.S.M. Minaur Baia Mare - Viitorul Dinamo Bacău, Calculatorul București - Tractorul Brașov, C.S.M.U. Suceava - Steaua București, Electrotehnica Bistrița - Elcond Dinamo Zalău, Relonul Săvinești - Dinamo București și Universitatea C.F.R. Craiova - Rapid București.

CLASAMENTELE

Feminin	
1. Universitatea C.F.R.	7 7 0 21: 2 14
2. Dinamo București	7 6 1 20: 9 13
3. Flacăra Roșie	7 5 2 15:13 12
4. Chimia Rm. Vilcea	7 4 3 16:10 11
5. Penicilina Iași	7 4 3 15:10 11
6. Rapid București	7 4 3 16:14 11
7. C.S.U. Rapid Galați	7 2 4 13:14 10
8. C.S.M. Libertatea	7 2 4 11:14 10
9. C.S.M. Oțelul	7 2 5 16:17 9
10. Știința Bacău	7 2 5 12: 9
11. Dacia Pitești	7 1 6 7:23 8
12. Farul Constanța	7 1 6 6:26 8

Masculin	
1. Steaua	5 5 0 15: 0 10
2. Universitatea C.F.R.	5 5 0 15: 5 10
3. Dinamo București	5 4 1 12: 6 9
4. Elcond Dinamo	5 3 2 9: 7 8
5. Minaur Baia Mare	5 3 2 11: 9 8
6. Rapid București	5 2 3 10:10 7
7. Electrotehnica	5 2 3 9:11 7
8. Relonul Săvinești	5 2 3 9:12 7
9. Calculatorul	5 2 3 7:10 7
10. C.S.M.U. Suceava	5 1 4 6:12 6
11. Tractorul Brașov	5 1 4 4:13 6
12. Viitorul Dinamo	5 0 5 3:15 5

„CUPA BRAȘOV” LA BA

Zilele trecute a avut loc a II-a ediție a „Cupai Brașov” la badminton. Competiția s-a desfășurat in Sala Sporturilor din localitate, in condiții excelente, sub semnul generos al Daciadei la sport de masă. Intrecerea a fost organizată de Comitetul județean Brașov al U.T.C. prin secția P.T.A.P.-sport (secretar Ion Turcu), in colaborare cu C.J.E.F.S. Brașov și Asociația sportivă Universitatea (președintele comisiei județene de badminton - asist. univ. Iacob Mirza). „Cupa Brașov” s-a bucurat de o participare valoroasă și numeroasă din orașele Timișoara, Tg. Mureș, Deva, Reșița, Bacău, Cluj-Napoca, Odorhei, Reghin, București, Iași și Brașov. Cele două zile de întreceri non-stop ne-au demonstrat, încă o dată, frumusețea acestui sport practicat în țara noastră de relativ puțină vreme. Sportivii prezenți au făcut adevărate demonstrații de virtuozitate, convingându-ne că badmintonul poate atinge pe terenurile de sport atât încrederea, cât și pe cel mai înalt nivel.

Un rol important in răspîndirea badmintonului îl au organizațiile de pionieri, U.T.C. și U.A.S.C.R., care au competiții proprii, dar și de perlor, nu nu să-și arunce ceastă disci jinind-o pe rilor dornic Sportivii locuri au fost moase prin dali.

Clasamente Bich (Electma, 3. L. Timișoara), N. Vintilă, Gloria Tms., Cozma - A. E. Stîch - mures), 3. C. cea (Liceul B: 1. F. I. (Gloria), 2. (Electromure F. Forton (Grica Stîch - mures), 2. A. Banu (Glori - N. Vintilă 1. A. S. Gl. 2. A. S. El. reș 22 p. 3. 5 p. 4, Bacă

NUMEROASE CONC

tehnicieni și ingineri care au îmbrățișat această disciplină sportivă. Printre aceștia: electromecanicii F. Toboc, Fl. Tonghioiu, Al. Ionescu, P. Dumitrescu, Fl. Dona, V. Ivan, Tr. Demeter și C. Poira, maestrul I. Andrișoiu, subinginerul M. Dumitru și inginerii I. Răsvici și C. Dale.

DIN NOU O REUȘITĂ : „CUPA ANILOR I”

Aflată la a 32-a ediție, Cupa anilor I, cu participarea studenților de la I.M.F. București, a însemnat și de data aceasta o reușită, angajînd pe toți studenții celor 4 facultăți ale Institutului (Medicină Generală,

Pediatrică S macie) la n ramuri de s pentru fete, in perspecti manței din colegelor lo anul II) și Centrul Uni Consenmăm dintre cîști fete - Oan C.B. Ion. F Ceaușu și / nastică: Mih Lascăr, Nata și I. Cl. Gabriela Ilescu. Tenis: Ștefan și Al masă: Danie Chefani. Cu Tănase - cîștigătorii de Medicină chet, handba (băieți), pe Facult. de M la volei fete Stomatologie bucurat de organizatoric bedrei de sp sabil, lector

● PRIMA Dinamo” la I (11-12 ani) a reunit, zile la clubului d Mare peste 2 ka din 10 se Iată cîțiva Marius Bu Laurențiu Ra lando Gh. Codrea (1. 1. Dinamo, 2. nicelul.

HOCHEI

Sofron, Szvitlak, A. Nagy, G. Antal, respectiv Szöke și Ambros. Arbitri: M. Trandafir - A. Balint, Gh. Tașandir. Minute de penalizare: 8-12. (Valer PAȘCANU coresp.)

C.S.M. DUNĂREA GALAȚI - DINAMO BUCUREȘTI 1-5 (0-2, 1-1, 0-2). Peste 1700 de spectatori au urmărit o partidă viu disputată, dar de un modest nivel tehnic. Incomodați de presingul oaspeților, jucătorii gălățeni au evoluat sub așteptări și au ratat foarte mult (Marcu in special). Victoria formației Dinamo e pe deplin meritată.

Marcatori: Moraru, respectiv D. Popovici 2, Szabo, Lukaes, Pogăceanu. Au arbitrat: Em. Both - M. Enache, S. Dinu (repr. I) și M. Dinu. Minute de penalizare 20-22. Vargyas (Dunărea) și Erős (Dinamo) au primit pedapsă de meci. (Telemac SIRIOPOL - coresp.)

DACIADA - BUN AL TUTUROR

rea sporturilor preferate, miile de membri ai asociației sportive I.M.G.B. se relaxează in orele de răgaz, disputîndu-și inițiativa in diversele concursuri ale Daciadei. Legînd activitatea sportivă de masă cu manifestările din cadrul Festivalului Național „Cin-tarea României”, comitetul sindicatului, organizația U.T.C. și consiliul asociației sportive, printr-un efort colectiv, inițiază frecvent frumoase „Duminici culturale-sportive”, in cadrul cărora, după entuziasmele întreceri ale Daciadei, pe scenă urcă soliști vocali, formații de muzică populară și ușoară sau brigada artistică a întreprinderii. Intrate in tradiția competițională, campio-natele asociației la fotbal, handbal, șah, tenis de masă și tenis de cîmp au fost dominate in acest an de reprezentanții secțiilor de întreținere, scularie, prolectare I, fabrica de utilaj complex și fabrica de utilaj energetic. Dintr-o situație operativă, la zi, pe care ne-a redat-o președintele asociației I.M.G.B., Constantin Gruescu, fost campion european de box, reiese că, pînă la ora de față, circa 15.000 de oameni de diverse vârste și profesii (cifra

care reprezintă un record de participare) au fost angrenați in acțiunile turistice, iar cei mai tineri s-au aliniat la „Cupa Munților”, obținînd clasificarea de categoriie republicană la orientare turistică. Și alte formații evidențiate in confruntările Daciadei au reprezentat întreprinderea in competițiile organizate de Comitetul ununii sindicatelor din ramură, clasîndu-se pe locuri fruntașe la handbal, box și lupte. In sfișit, gimnastica la locul de muncă este generalizată in toate secțiile de producție, unde s-a simțit nevoia citorva minute de exerciții pentru refacerea forțelor.

Diversele manifestări ale Daciadei au stîrnit o emulație deosebită in rîndurile miilor de concurenți, avînd efecte benefice asupra prestațiilor ulterioare ale elementelor talentate, care - dornice de afirmare - au intrat in vederile antrenorilor calificați. După o selecție

bună, cadrele tehnice din cele 7 secții de performanță și-au stabilit ca obiectiv principal ridicarea ștachetel rezultatelor. Drept urmare, in ultimul deceniu sportivii de la I.M.G.B., și-au înscriș in palmares 37 de titluri de campioni republicani la seniori, tineret și juniori. Fiind promovăți pe temelul ascensiunii lor valorice in loturile reprezentative, motociclștii, cicliștii, boxerii și luptătorii se mențin in fruntea „topului” performerilor de la I.M.G.B. Așadar, I.M.G.B., avansot al industriei românești prin complexitatea produselor realizate atit pentru economia noastră națională, cit și pentru parteneri din peste 30 de țări, tinde să devină și o citadelă a sportului, reprezentanții marii întreprinderi bucu-reștene impunîndu-se de la un an la altul pe arena diferitelor competiții de nivel republican, cu posibilități reale de afirmare și in întrecerile internaționale.

CERCETAREA ȘTIINȚIFICĂ

ficarea socialismului și comunismului in patria noastră” (conf. univ. Elena Firea, rectorul Institutului de Educație Fizică și Sport), „Concepția privind selecția pentru sportul de înaltă performanță” (prof. Virginia Paraschiv și Irinel Șopterian), „Noi dimensiuni ale planificării in sportul de performanță” (prof. Corneliu Răduț) ș.a.

Capitulate bogată și variată de date și informații metodico-științifice creată in ultimii 25 de ani, prin articole și lucrări editate, a făcut posibilă elaborarea „teoriei modelării”, care a reconsiderat fundamental practica antrenamentului și abordarea concursului sportiv. Teoria modelării a impus necesitatea abordării multidisciplinare a antrenamentului, a grupat in jurul antrenorului o suită de specialiști (biologi, psihologi, medici, ingineri) cointeresată să abordeze in comun și unitar informațiile emise

cuprinse in **Mesajul** tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive din acest an, urmîrînd dezvoltarea educației fizice in rîndurile tinerei generații a sportului de masă și de performanță.

Simpozionul Centrului de cercetări al C.N.E.F.S. a avut darul să creeze, prin lucrările prezentate, o imagine-sinteză asupra activității specialiștilor de-a lungul anilor de muncă și creație științifică pusă in slujba sportului de masă și de performanță, aflat mereu in ascensiune. Pentru a oferi posibilitatea prezentării unui număr cit mai mare de lucrări, s-a mers pe o variantă modernă, aceea a lucrărilor poster (afișate) și a lucrărilor in plen.

Astfel, au reținut atenția: „Știința, factor esențial de progres al societății, privită prin prisma obiectivelor prefigurare in Programul-Directivă și Tezele celui de-al XIV-lea Congres al P.C.R.” (conf. univ. Mircea Irim, directorul Centrului), „Contribuția învățămîntului de educație fizică și sport, in contextul integrării cu cercetarea și practica, pentru edi-

BUCURIA DRUMETIILOR

Laureați ai concursurilor republicane de orientare turistică: Miroca Costea, Violeta Stroe, soții Elena și Ionel Rus, Gelu Știrbu, Paula Luculescu, pentru a aminti doar cîțiva dintre cei care formează nu-

BAILE TUȘNAD - CURĂ BALNEARĂ - VACANȚĂ AGREABILĂ

Băile Tușnad: o stațiune căutată de persoanele cu diverse afecțiuni (ale sistemului nervos cerebral, afecțiuni cardiovasculare, afecțiuni cronice ale tubului digestiv și ale glandelor anexe), dar și de cei dornici să-și petreacă concediul de odihnă in pelsaj montan in orice sezon.

Situate la altitudinea de 650 m pe malul Otuzului, Băile Tușnad atrag prin măreția pelsajului împădurit, aerul pur, bogat in aerosoli rășinoși.

● Cazarea se asigură la confortul dorit (hoteluri, vile de categoria preferată);

● Masă la restaurant sau pensiune;

● Posibilități de excursii;

● Condiții bune de agrement și divertisment.

Bilete pentru cură balneară și concediu de odihnă puteți obține de la agențiile Oficilor județene de turism, filialele I.T.H.R. București și comitetele sindicatului din întreprinderi și instituturi.

sportiv, pe care au sarcina să-l pregătească, să-l rafineze din punct de vedere al performanței. Astfel, modelul campionului este bine conturat in mai toate disciplinele sportive și cuprinde date somatice, motrice, psihice, reactivitate biologică, vîrstă optimă etc.

Astfel, dirijarea antrenamentului sportiv nu mai rămîne un act de inspirație, ci unul rațional, elaborat și posibil de controlat.

Specialiștii au mai subliniat in cadrul simpozionului rolul aparatului de concepție românească, prin construirea de simulatoare și тренажоре care permit cunoașterea, in condiții de concurs, a înțimităților motrice, tehnice și biologice pe care le trăiește sportivul.

Acum, la început de ciclu olimpic, cînd in fața mișcării sportive stau obiective de mare răspundere, cercetării științifice i se pretinde o prezență activă in toate formele de manifestare a exercițiului fizic, semn indiscutabil al eficienței pe care a probat-o, mai cu seamă in ultimele două decenii.

ANUNT

O.J.T. PRAHOVA - SINAIA organizează in ziua de 23 noiembrie a.c., ora 10, la hotelul „Montana”, examen de testare și reatestare a ghișilor monitori de schi.

Relații suplimentare se pot obține de la compartimentul agrement, la telefonul 971/14751 - interior 402.

● După cură simbată, 18 noiembrie ZI pe bilete cu num TRAGEREA M acestui săptăm avantațoasă, p variată de cîș formula tehnic tivitate. Aceas țune se va d rești, in sala Doamnei nr. ora 16.30. Ob gere vor fi ra gramul I, de de numere ex

FOOTBAL

După excelența comportare din meciul cu Danemarca și spectaculoasa calificare la C. M. 1990

ECHIPA ROMÂNIEI REVINE, PE MERIT, ÎN „TOPUL MONDIAL“

Iubitorii fotbalului de pe toate meridianele urmăresc cu mare interes finalul palpitant al preliminariilor Campionatului Mondial din 1990. Au fost doi ani de îndrăgite dispute, cu favorite învinse și șanse diminuate, cu echipe repute care vor privi jocurile turneului final de la distanță. Nume consacrate au căzut de pe „tabloul de concurs“, cum sînt Franța, Portugalia, Ungaria, Polonia, Bulgaria, mai mereu prezente la turnee finale, ca să ne referim doar la câteva formații de pe continentul nostru. De data aceasta vor fi la „festivalul mondial“ al fotbalului, de pe marile stadioane italiene, Suedia, Anglia, U.R.S.S., Austria, Olanda, R.F. Germania, Iugoslavia, Scoția, Spania, Irlanda, Belgia, Cehoslovacia, Italia — în postura de gazdă, iar de pe alte continente Brazilia, Uruguay, Columbia, Argentina — deținătoare a titlului — și, ca o consecință a „criteriului geografic“, susținut de F.I.F.A., nume mai mici, ca Emiratele Arabe, Coreea de Sud, Costa Rica.

Lingă toate acestea se va afla și echipa ROMÂNIEI, despre care agențiile de presă continuă să transmită aprecieri măgulitoare, zecile de ziaristi prezenți la meci continuând să scrie în îndreptățite cuvinte de laudă. ECHIPA ROMÂNIEI A AVUT O EXCELENȚĂ COMPORTARE ÎN MECIUL CU REPREZENTATIVII DANEMARCEI ȘI A OBTINUT O SPECTACULOASĂ CALIFICARE.

Da, așa este și această partidă nu va fi uitată ușor. Gheorghe Nicolcev, redactor șef-adjunct la revista „Start“, din Sofia, a mai rămas citeva zile la București. Iată ce ne spune el, ieri, referitor la partida pe care a urmărit-o: „Am văzut și meciul de la Copenhaga și e de neînțeles pentru mine cum a putut formația României, într-un interval atât de scurt, să-și schimbe complet fața, în sensul bun al cuvintelor! M-a impresionat evoluția întregii echipe, cu deosebire linia mediană, cu un Sabău excelent, cu Hagl și Lupu. O linie de mijloc deosebit de ofensivă, laborioasă, la care s-au adăugat intercalările lui Rotariu și Dan Petrescu. Perioada dintre minutele 10 și 35 a fost fantastică, cînd echi-

pa dumneavoastră a jucat, practic, cu patru aripi. Și cînd ai aripi mai multe... zbori mai sus“.

Ecourile acestui meci vor continua. De ce? Pentru că situația din grup la ora disputării lui, în privința calificării, era deschisă. Ii revenea acestei întîlniri misiunea să hotărască, Danemarca avea două variante, victoria și meciul egal; România, una singură, succesul. Mai avea de partea ei avantajul terenului și încurajările publicului, dar de altă parte fotbalul n-a ținut cont de acestea. Și cu atât mai mult cînd întîlnești un adversar de talia selecției daneze, cu valoare și „carte de vizită“, cu performanțe excelente, cu jucători de renume unii Lerby sau M. Laudrup, Ivan Nielsen sau Jensen, cu doi tineri care s-au impus atât de repede, Povisen și B. Laudrup. Pregătind excepțional acest joc din toate punctele de vedere — tehnic, tactic, fizic, în planul psihic —, echipa României, și aici e marele ei merit, a dovedit un puternic suport moral în abordarea unui meci de o asemenea importanță. Jucătorii noștri n-au mai părut timorați, au fost conștienți de valoarea lor intrinsecă, conșvinși că au o mare experiență competițională, la care au contribuit, desigur, și nu în mică măsură, performanțele de excepție ale echipei Steaua, care avea să dea majoritatea componenților ei la lot și să formeze osatura echipei naționale, urcșul pe cota valorică europeană a lui Dinamo, bunele rezultate obținute de tînăra echipa a Craiovei, de unde Gh. Popescu a venit cu încrederea în propriile forțe. Sigur, nu vom uita că pe lungul drum al calificărilor au fost și momente mai dificile, dar marile merite ale jucătorilor, ale antrenorilor Em. Jenei și C. Drăgușin, ale federației și ale altor factori sînt cu atât mai remarcabile, cu cît echipa s-a aflat într-o formă de vîrf la ora marelui examen, trecut cu brio, purtat pe aripile victoriei și de un public care s-a întrecut pe sine.

Acum, la ora de bilanț, se cuvine să remarcăm și eforturile, profesionalismul medicilor Florin Brătîlă și Petre Bendiu,

ale masorului Liviu Buluș, care s-au confruntat cu destule probleme, toate rezolvate cu bine. O echipă cu jucători avînd experiența lui Lung, Ioan, Andone, Rotariu a beneficiat și de jucători de vîrstă medie — Hagl, Mateuș, Lăcătuș —, dar a avut și o infuzie de tînerețe — Sabău, Gh. Popescu, Dan Petrescu și Lupu — iar lingă toți a venit Balint, cu entuziasmul și nepuizabila sădărire, a venit pe un post înedit, de vîrf autentic și, iată, prin cele două goluri marcate, el își leagă viața de fotbalist de acest meci de referință. (și nu îi uităm nici pe cei ce au lipsit acum, Rednic, Bumbescu, Klein, Cămătaru, Vâlșevici, cu merite în aceste preliminarii). Toți au format o ECHIPĂ, o echipă în adevăratul înțeles al cuvîntului, PUTERNICĂ, ECHILIBRATĂ, căruia valorile individuale i-au dat strălucire. Dar greul și mai greul drum abia acum începe, în perspectiva participării la turneul final al C.M. din Italia. Mai sînt multe de pus la punct pentru dificilele partide ce vor urma acolo. Dar despre toate acestea, cu alt prilej. Avem timp suficient.

Constantin ALEXE

Miine, la reluarea întrecerii în Divizia A

PARTIDE AȘTEPTATE CU VIU INTERES

Se reia întrecerea divizionarelor A. Într-o excelență stare de spirit pentru fotbalul nostru, generată, firește, de strălucitul succes obținut miercuri de echipa națională a României în ultimul meci din preliminariile C.M. Drumul spre Roma, croit cu abnegație și talent de formația tricoloră, va da, sperăm, cale liberă unei atmosfere prielnice, stimulative, desfășurării Diviziei A la un nivel superior, corespunzător standardului internațional. Pentru că, iată, se poate. Au dovedit-o, o dată în plus, fotbalisții de frunte ai țării (selecționarii din echipe ale primului eșalon), care, așa cum se știe, au tranșat net în favoarea lor rivalitatea sportivă cu reprezentanții unui soccer bine situat în ierarhia europeană, jucătorii lui Sepp Piontek.

Întorcîndu-ne la competiția numărul 1 a fotbalului nostru, mai precis la etapa a XII-a (din care meciurile F.C. Argeș — Universitatea Craiova și Steaua — Victoria au fost amninate pentru miercuri 22 noiembrie), vom reține, înainte de toate, interesul stîrnit, în rîndurile iubitorilor fotbalului, de majoritatea jucătorilor. Cum ar fi, de exemplu, Dinamo — Sportul Studențesc, un meci de tradiție, așteptat cu viu interes, indiferent de locurile ocupate actualmente în clasament de cele două echipe. Sigur, apreciînd șansele combatanților, lidera actuală a Diviziei A ne apare ca o favorită fără probleme. Ea știe, însă, că formația „alb-negrilor“ a răsturnat, nu o dată, „călușele hirtiei“, chiar pe terenul din

Șos. Ștefan cel Mare și, în consecință, își va lua măsurile necesare pentru evitarea surprizei. De partea cealaltă, echipa vizitatoare va face tot ceea ce îi stă în putință pentru ca portarul ei, Răzvan Lucescu, să fie ocrotit de tirul oamenilor de gol al lui... Mircea Lucescu. După meciul „bucureștenilor“, din programul etapei desprîndem disputa dintre „U“ Cluj-Napoca și F. C. Bihor. O întîlnire care așază față în față o echipă mai slab clasată, aceea a studenților din orașul de lingă Dealul Feleacului, și o alta situată în plutoanel frunțar, formația orădoană. Cît va cîntări în balanța rezultatului avantajul terenului? Iată o întrebare la care este solicitat să răspundă și „11“ le pregătît de antrenorul Robert Cosmoc.

Se impun, în continuare, atenției meciurile Petrolul — S. C. Bacău și F. C. Farul — Corvinul, în care echipele gazdă, în conformitate cu... ordinea clasamentului, au prima șansă, Virgil Dridea și Gheorghe Constantin, dorind și ei să confirme frumoasele cuvinte rostite la adresa lor. În rest? Trei partide, F. C. Inter — F.C.M. Brașov, „Poli“ Timișoara — Jiul și Flacăra — F. C. Olt, cu un numitor comun demn de a fi remarcat: toate cele trei formații gazde ocupă în momentul de față locuri inferioare celor deținute de partenerii lor, echipele oaspete. De unde și teoreticul echilibrului de forțe, ca și, implicit, gradul (sportiv) de interes din jurul respectivelor meciuri.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE DIVIZIA B

Aruncînd o privire peste programul de miine al celui de al doilea eșalon fotbalistic, o primă constatare se impune. Toate cele trei lidere vor evolua în deplasare. Numai că, nuanțînd, dacă pe F.C.M. Progresul Brăila o așteaptă o întîlnire, la Pașcani, cu Siretul, o formație din subsolul clasamentului, în schimb Rapid și Gloria Bistrița vor susține examene dificile, cu A. S. Drobeta Tr. Severin și, respectiv, F. C. Maramureș Baia Mare. Acestea constituie, apreciem, totodată și punctele fierbinți ale rundei.

SERIA I : C.S.M. Suceava — Politehnica Iași ; I. Măceșeanu (Filiași), C.S. Botoșani — Poia-

na Cîmpina ; L. Pantea (București), Siretul Pașcani — F.C.M. Progresul Brăila ; G. Vișnescu (București), Viitorul Vaslui — C.F.R. Pașcani ; I. Igna (Timișoara), Gloria Buzău — Unirea Focșani ; I. Plîtea (Baia Mare), Olimpia Rm. Sărat — Steaua Mizil ; S. Neculescu (Scornicești), Unirea Slobozia — Foresta Fălticeni ; A. Corolanu (Cluj-Napoca), Ceahlăul P. Neamț — Aripile Victoria Bacău ; I. Ferenczi (Timișoara), Prahova C.S.U. Ploiești — Oțelul Galați ; E. Oțelea (Brașov).

SERIA A II-a : Pandurii Tg. Jiu — Minerul Motru ; A. Grama (Bistrița), Chimia Rm. Vilcea — Metalul Mija ; S. Pantelimonescu (Boldești-Scăieni), Mecanică Fină București — Metalurgistul Slatina ; C. Popovici (Cîmpia Turzii), A.S. Drobeta Tr.

Severin — Rapid București ; Gr. Macaveli (Deva), Constructorul Craiova — Gaz. Metan Medias ; V. Ciocan (Bistrița), Tractorul Brașov — I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe ; B. Cătaros (Călărași), Sportul „30 Decembrie“ — Autobuzul București ; A. Crișan (București), Unirea Alba Iulia — I.C.I.M. Brașov ; A. Ganea (Slobozia), C.S. Tîrgoviște — F.C.M. Caracal ; D. Buciuman (Timișoara).

SERIA A III-a : Steaua C.F.R. Cluj-Napoca — Strungul Arad ; N. Tenea (Drobeta Tr. Severin), A.S.A. Progresul Timișoara — Chimica Tîrnăveni ; Șt. Costiuc (Siret), Electromureș Tg. Mureș — C.S.M. Reșița ; L. Măceșean (Brașov), Gloria Reșița — A.S.A. Tg. Mureș ; V. Dobrescu (București), Mureșul Explorări Deva — C.F.R. Timișoara ; Gh. Oțeteru (București), F.C. Maramureș Baia Mare — Gloria Bistrița ; Gh. Toth (Alud), C.S.M. Vagonul Arad — Someșul Satu Mare ; Al. Mustăța (Pitești), Armătura Zălau — Metalul Bocsa ; M. Niculescu (București), Olimpia I.U.M. Satu Mare — U.T. Arad ; G. Popescu (Slatina).

Toate partidele vor începe la ora 11.

SPORTUL „30 DECEMBRIE“ A CÎȘTIGAT „CUPA CONGRESUL AL XIV-LEA AL PARTIDULUI“

„Cupa Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român“, competiție organizată de Consiliul municipal București pentru educație fizică și sport, la care au luat parte — începînd de la faza de sector — 120 de echipe din Capitală, s-a încheiat la mijlocul acestui săptămîni. În finală s-au întîlnit divizionarele B Mecanică Fină și

Sportul „30 Decembrie“. Meciul lor s-a disputat joi pe terenul primei echipe și — în ciuda vremii nefavorabile — a atras un mare număr de spectatori. După un joc viu disputat, spectaculos, care a satisfăcut exigențele publicului, victoria a revenit, cu scorul de 3-1 (1-0), echipei Sportul „30 Decembrie“, care a cucerit, astfel, trofeul.

● IN MECI RESTANT, din cadrul ultimei etape a „Cupel României“, miercuri s-a disputat la Urziceni partida dintre formația locală Unirea și divizionara B Gloria Buzău. Victoria a revenit, cu scorul de 1-0 (0-0-0-0), primei echipe. Unicul gol al partidului a fost înscris de Gh. Andrei (min. 102). Astfel, Unirea Urziceni s-a calificat în faza superioară a competiției.

REGUPAREA „PLUTONULUI“ FRUNȚAȘ

Simbata trecută s-a disputat și ultima restanță din Campionatul speranțelor, Sportul Studențesc — Universitatea Craiova. Au cîștigat jucătorii pregătiți de antrenorul Nicolae Zamfir (adică oaspeții), cu 2-1, și cine credeți că au fost cei mai buni jucători de pe teren? Primul, nimeni altul decît Mircea Papa, căpitanul selecției de juniori U.E.F.A. '92, echipa care n-a reușit să învingă Scoția la Brăila, meci în care Papa s-a comportat slab. Și, iată, i-a prins bine critica, el jucînd așa cum îl știm și mai ales CUM VA TREBUI SĂ JOACE ȘI ÎN PARTIDA RETUR CU SCOȚIA pentru ca selecția noastră să se califice la turneul final al C.E. Al doilea jucător remarcat în partida restanță a fost tot un junior, Cristescu, cel mai bun de pe teren în finala „republicanilor“ din vară. Ne bucură revenirea lui după un accident des-

tul de grav pe care l-a suferit în min. 5 al partidei dintre divizionarele A F. C. Olt și Universitatea Craiova, el sînd pe tușă o lungă perioadă de timp. Facem toate aceste referiri la echipa craioveană, pentru că ea a trecut pe primul loc al clasamentului, la egalitate cu Steaua, dar cu un golaveraj mai bun.

Campionatul speranțelor

De remarcat, însă, alte două aspecte ale actualei ediții : 1. Gruparea a cinci echipe în partea superioară a clasamentului, Universitatea, Steaua, Dinamo, F. C. Inter și Flacăra ; 2. remarcabila ascensiune a speranțelor constănțene pregătite de Constantin Tîlvescu, echipa Litoralului necunoscînd înfrîngerea de șase etape. Cu alte

CLASAMENTUL

1. U. CRAIOVA	11 9 0 2 34-7 15
2. Steaua	11 8 2 1 27-10 18
3. Dinamo	11 8 1 2 23-7 17
4. F. C. Inter	11 8 1 2 19-9 17
5. Flacăra	11 7 1 3 19-9 15
6. Victoria	11 5 3 3 16-15 13
7. F. C. Farul	11 5 2 4 35-20 12
8. F. C. Argeș	11 5 2 4 18-14 12
9. F. C. Olt	11 5 2 4 10-13 12
10. F. C. Bihor	11 5 0 6 12-17 10
11. Corvinul	11 4 1 6 20-19 9
12. Sportul Stud.	11 4 1 6 16-19 9
13. Petrolul	11 4 1 6 18-26 9
14. S. C. Bacău	11 4 1 6 10-24 9
15. F.C.M. Brașov	11 3 2 6 14-16 8
16. Jiul	11 3 0 8 14-27 6
17. „Poli“ Timiș.	11 1 1 9 8-33 3
18. „U“ Cluj-Nap.	11 0 1 10 9-35 1

cuvinte, la Constanța — ca și la Craiova, ca și la Dinamo și Steaua, ca și la Petrolul, ca și la F. C. Argeș (o altă echipă evidentiată în ultimele meciuri) — cresc alți copii, alte talente, posibili purtători de miine ai tricourilor naționale. (L. D.).

mergem?

lonta (A, f) ; sala Agronomia, de la ora 9 ; Sportul Studențesc II — Constructorul Craiova (B, f), Sportul Studențesc — Mobila Satu Mare (A, f), Sportul Studențesc — URBIS (B, m) ; sala Construcția, de la ora 9 ; Unirea Tricolor — Constructorul Arad (B, m), Automatica — Constructorul Craiova (B, m) ; sala Rapid, ora 9 ; P.T.T. — C.S.S. Satu Mare (B, f), sala Academia Militară, ora 9 ; Academia Militară Mecanică Fină II București — Politehnica Iași (B, m).

FOTBAL — Stadion Mecanică Fină, ora 11 ; Mecanică Fină — Metalurgistul Slatina ; Stadion Sportul „30 Decembrie“ ora 11 ; Sportul „30 Decembrie“ — Autobuzul (Div. B) ; Stadion MECOS, ora 11 MECOS — IMGB ; Stadion MECON, ora 11 ; MECON —

Rapid Braniștea ; Stadion IUPS Chitila, ora 11 ; IUPS Chitila — Automatica ; Stadion Danubiana, ora 11 ; Danubiana — C.F.R. B.T.A. București ; Stadion Motoare Diesel, ora 11 ; ASIC — Metalul București (Div. C).

HANDBAL. Sala Floreasca ora 10 ; I.T.B. — Dorobanțul Ploiești (B, f) ; ora 11,15 ; Calculatorul IIRUC — Tractorul Brașov (B, m).

VOLEI, Sala Rapid, ora 11 ; Rapid — Universitatea C.F.R. Craiova (A, f) ; Sala Dinamo de la ora 9 ; Dinamo — C.S.M. Libertatea Sibiu (A, f), Dinamo — Reionul Săvinești (A, m) ; Sala Olimpia, de la ora 9 ; Electronica — Chimpex Constanța (B, f), Calculatorul — Tractorul Brașov (A, m) ; Sala Electra, ora 10 ; Electromagnetica — A.S.A. Electromureș Tg. Mureș (B, m) ; Sala Arhitectura, ora 9 ; Sportul Studențesc — Calculatorul București (B, f) ; Sala Construcția ICED, ora 11 ; I.O.R. — PECO Ploiești (B, m).

A DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

transmise și în reluare, pe același program, la ora 23,30 (după emisiunea „Panorama Sportiv“, o dată cu rezultatele concursului PRONOSPORT din aceeași zi), precum și luni, 20 noiembrie, la ora 8,55.

● Nu uitați că astăzi este TERMENUL LIMITA și pentru depunerea buletinelor cu opțiunile dv. la concursul PRONOSPORT al săptămînii !

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 17 NOIEMBRIE 1989 : Extragererea I : 52 87 81 88 14 35 5 41

66 ; extragerca a II-a : 62 75 49 72 11 58 47 25 83. Fond total de cîștiguri : 842.076 lei, din care 214.504 lei report la categoria 1.

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 13 NOIEMBRIE 1989 : Cat. 1 : 2 variante 100% a 28.847 lei și 1 variantă 25% a 7.213 lei ; categoria 2 : 1 variantă 100% a 28.847 lei și 5 variante 25% a 7.213 lei ; categoria 3 : 19 variante a 3.416 lei ; categoria 4 : 72,25 variante a 898 lei ; categoria 5 : 257,50 variante a 200 lei ; categoria 6 : 1.820,50 variante a 100 lei.

